39057 St. Michael/Eppan – S. Michele/Appiano, Hans-Weber-Tyrol-Platz/Piazza 1 20471-662219 0471-661082

Gsp.Eppan@schule.suedtirol.it Steuer-Nr./Cod. Fisc.: 80004980217

Dekret der Schulführungskraft Nr. 12 vom 29.05.2018

Genehmigung von Tätigkeiten außerhalb der Unterrichtszeit: "Abschlussfeiern im Grundschulsprengel Eppan"

- aufgrund des Landesgesetzes vom 29.06.2000, Nr. 12;
- aufgrund der Delegierung des Schulrates, Beschluss Nr. 16 vom 28.11.2016;
- nach Einsicht in das Ansuchen der Lehrpersonen der 4. Klassen des Grundschulsprengels Eppan, mit welchem sie um die Genehmigung ansuchen, mit den SchülerInnen eine Abschlussfeier mit den Eltern außerhalb der Schulzeiten zu veranstalten;
- festgestellt, dass alle Eltern informiert und einverstanden sind,

verfügt die Schulführungskraft:

Die unten angeführte Veranstaltung ist genehmigt.

Titel	Zeitraum	Uhrzeit
Schüleraufführung "Gedichteabend" der	30.05.2018	17.30 – 19.30 Uhr
Grundschule St. Michael - Klasse 4D im		
Lanserhaus in St. Michael/Eppan		
Schüleraufführung "Gedichteabend" der	01.06.2018	17:30 – 19:30 Uhr
Grundschule St. Michael - Klasse 4C im		
Lanserhaus in St. Michael/Eppan		
Schüleraufführung "Gedichteabend" der	04.06.2018	17:00 – 19:30 Uhr
Grundschule St. Michael - Klasse 4A und 4B		
im Lanserhaus in St. Michael/Eppan		

Dieses Dekret wird an der digitalen Anschlagetafel für 15 Tage veröffentlicht. Jeder der davon betroffen ist, kann innerhalb dieser Frist Einspruch bei der Schuldirektorin einlegen.

Eppan, am 29.05.2018

Dr. Monika Thaler Schulführungskraft (mit digitaler Unterschrift gekennzeichnet)